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FŐVÁROS
Athén

NYELV
Görög; a turisztikai régiókban főként angolul, 
de alkalmanként németül is beszélnek.

IDŐELTOLÓDÁS
Közép-Európa időszámításához viszonyítva + 1 
óra (pl. ha Magyarországon 12:00 – Görögor-
szágban 13:00 óra van)

PÉNZNEM
Euro (EUR), 1 EUR = kb. 310,- Ft (2011. de-
cemberi adat)

LAKOSSÁG
Kb. 11,25 millió lakos

ALAPTERÜLET
Összesen kb. 132.000 km2, amelyből kb. 
107.000 km2 helyezkedik el a szárazföldön és 
kb. 25.000 km2 a szigeteken.

KLÍMA
Mediterrán éghajlat magas nyári hőmérséklet-
tel (akár +40°C) és alacsony páratartalommal. 
Az éjszakai órákban erős lehűlés lehetséges.

ÁRAM
230 V / 50 Hz váltóáram.

BEUTAZÁSI SZABÁLYOK MAGYAR 
ÁLLAMPOLGÁROK RÉSZÉRE
Magyar állampolgárok turizmus, látogatás 
vagy üzleti célból történő utazása az Európai 
Unió minden országába vízummentes. A be-
utazáshoz a teljes tartózkodás időtartama alatt 
érvényes útlevél, vagy érvényes személyi igazol-
vány szükséges.
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a személyazo-
nosító igazolvánnyal nem rendelkező kiskorú 
magyar állampolgárok (tehát a 14. életév be-
töltése előtt) továbbra is csak önálló, érvényes 
útlevél birtokában utazhatnak külföldre. 
Külföldi utazásra nem használható a személy-
azonosító igazolvány, ha azt nem magyar 
állampolgárságú személynek (bevándorolt, 
menekült) adták ki, továbbá a magyar vezetői 
engedély sem.
Kérjük nem magyar állampolgárságú utasain-
kat, hogy a beutazási szabályokkal kapcsolat-
ban érdeklődjenek az adott konzulátuson, ill. 
nagykövetségen, vagy kérjék utazási irodájuk 
segítségét. A be- és kiutazási szabályok be nem 
tartása és az abból eredő költségek az utast 
terhelik.

BEVITELI SZABÁLYOK
Bármilyen valuta korlátozás nélkül bevihető 
Görögországba, de 10.000,- EUR-nál maga-
sabb összeg birtokában írásbeli nyilatkozatot 
kell tenni. Hitelkártyát majdnem minden bank-
ban elfogadnak, az útlevél, illetve személyi 
igazolvány felmutatása mellett. A közkedvelt 
hitelkártyákat sok szállodában és üzletben szin-
tén elfogadják.

KIVITELI SZABÁLYOK
Euro és idegen valuta korlátozás nélkül vihető 
ki Görögországból, azonban a 2.000,- EUR-
nál magasabb összeget be kell jelenteni. Gö-
rögország területéről antik tárgyak és régészeti 
leletek kivitele tilos. Kérjük, tartsa szem előtt a 
Magyarországra érvényes behozatali szabályo-
kat is.

DIPLOMÁCIAI KÉPVISELET

Görögországban:
Magyar Köztársaság Nagykövetsége
25-29. Od. Karneadou, Kolonaki, Athens 
10675 
Telefon: 00/30/210-72-56-800, 72-56-801, 
72-56-802
Fax: 00/30/210-72-56-840
E-mail: mission.ath@kum.hu; 
titkarsag.ath@kum.hu

Magyarországon:
Görög Köztársaság Nagykövetsége
1063 Budapest, Szegfű utca 3.
Telefon: 1/ 413-2600, 413-2610
Fax: 1/ 342-1934
E-mail: greekemb@axelero.hu

TELEFON
Magyarország hívószáma Görögországból: 00 36
Görögország hívószáma Magyarországról: 00 30

EGÉSZSÉG
2004. május 1-től a baleset vagy megbetege-
dés miatt sürgősségi egészségügyi ellátásra 
szorulóknak – az EU tagállam, amelynek terü-
letén éppen tartózkodnak, a saját állampolgá-
raival azonos feltételek mellett ellátást nyújt. 
Az ellátás költségeit az a biztosító vállalja 
(általában utólagos, biztosítók közötti elszá-
molás mellett), amelyiknél az illető személy 
ténylegesen biztosítva van (azaz általában a 
hazai társadalombiztosítás). Mindennek azon-
ban feltétele, hogy az utazó rendelkezzen az 
Európai Egészségbiztosítási Kártyával, melyen 
a biztosító – a biztosítási jogviszony alapján - 
előzetesen vállalja a felmerülő költségek fede-
zetét. Az ingyenes vagy kedvezményes orvosi 
szolgáltatás csak a közegészségügyi ellátásra 
vonatkozik (azaz pl. magánorvosokra, magán-
kórházakra nem), s ennek körét a tagállamok 
nemzeti joga határozza meg. Néhány esetben 
az orvosi ellátás egésze ingyenes, máskor csak 
egy része, és előfordulhat az is, hogy a kezelés 
költsége csak utólagosan igényelhető vissza. 
Ezért fontos a számlák és receptek megőrzése. 
Az Európai Egészségbiztosítási Kártyát és to-
vábbi információkat az Országos Egészségbiz-
tosítási Pénztárnál, illetőleg a lakóhely szerint 
illetékes Megyei Egészségbiztosítási Pénztár-
nál kell igényelni.

A fentiek alapján javasoljuk, hogy kössön bal-
eset-, betegség- és poggyászbiztosítást, mert 
a betegellátás és a betegszállítás költségei 
nagyon magasak. A kórházi és egészségügyi 
ellátás nem minden esetben egyezik az Euró-
pában megszokottal. A különböző biztosítási 
módozatokkal kapcsolatban további informá-
ciókkal az utazási iroda szolgál.

Kötelezően semmilyen védőoltást nem írnak 
elő, ettől függetlenül ajánljuk, hogy vigyen 
magával úti patikát: a rendszeresen szedett 
gyógyszerek mellett tegyen csomagjába olyan 
gyógyszereket is, amelyek utazás során gyak-
ran előforduló betegségek (hasmenés, láz, 
stb.) ellen védenek.  Ne igyon csapvizet és 
fogmosáshoz se használja azt! Inkább palac-
kozott vizet fogyasszon.

ÜNNEPEK
Január 1. (Újév), január 6. (Vízkereszt), márci-
us 25. (nemzeti ünnep), Nagypéntektől húsvét 
hétfőig (ortodox húsvét), május 1. (a munka 
ünnepe), pünkösd (Agia Pnevmatos), augusz-
tus 15. (Mária mennybemenetele), október 
28. (nemzeti ünnep), december 25, 26. (ka-
rácsony).

KATEGORIZÁLÁS
Görögországban a hotelek kategorizálása fo-
lyamatosan változik. Két csoportosítási rend-
szer létezik egymástól függetlenül, (A, B, stb. 
kategóriák és csillagokkal jelölt felosztás). 
Mivel ez egy hosszú folyamat, lehetséges egy-
szerre több kategória egymás mellett létezése. 
Katalógusunkban a hivatalos nemzetközi be-
sorolást tüntettük fel. 

HASZNOS TANÁCSOK
Szeretnénk utalni arra, hogy egyes szállodai 
berendezések, valamint a szolgáltatási palet-
tán szereplő tárgyak (mint pl. sporteszközök) 
állapota eltérhet az itthon megszokottól. Kü-
lönösen az állandó használatban lévő sport-
eszközökre vonatkozik ez, mert az új eszközök 
beszerzése előírásokban meghatározott időin-
tervallumokban történik.

Szeretnénk arra is felhívni a figyelmét, hogy a 
szálláshelyek az országban érvényes törvényi 
szabályozás előírásai alapján működnek (pl. 
építkezésekre vonatkozó szabályok, közleke-
dés, biztonság, higiéniai vagy akár a felhaszná-
lásra kerülő élelmiszerek tárolására vonatkozó 
előírások, stb.), ezek eltérhetnek a Magyaror-
szágon érvényben lévőktől.

Az animációs- és sport programokon való rész-
vétel, valamint a sporteszközök (kerékpárok, 
banán, fitness gépek, stb.) használata saját 
felelősségre történik. Amennyiben nem érzi 
magát biztonságban, inkább kerülje a haszná-
latukat, hogy a balesetet elkerülje. A szállodák 
ez esetben is a helyi előírásokhoz tartják ma-
gukat.

ÖLTÖZKÖDÉS
Nyáron lenge, természetes anyagból készült 
ruhaneműt, a hűvösebb estéken, tavasszal és 
ősszel egy pulóvert, dzsekit illetve átmeneti öl-
tözéket javasolunk. Sok szálloda a vacsoránál 
alkalomhoz illő öltözködést ír elő (hosszú nad-
rág, takart vállak). Templomok és kolostorok 
látogatásakor ügyeljen a megfelelő öltözékre 
(hosszú nadrág vagy szoknya, takart vállak).

ÉTKEZÉS, ITALOK
A görög konyha sokoldalúsága miatt nagyon 
kedvelt. Gazdag grill- és halspecialitásokban 
mint pl. souvlaki (grillezett nyárs), pastitsio 
(rakott tészta), moussaka (darált húsból, cukkí-
niből, burgonyából és padlizsánból készült ra-
kott étel), psarosoupa (halleves) és a kalamari 
(tintahal). Gazdag választékot talál salátákból, 
amelyeket rendszerint feta sajttal és friss olíva-
olajjal készítenek. A legismertebb alkoholos 
italok közé tartozik az Ouzo (ánizspálinka), a 
Retsina (fenyőgyantával ízesített fehérbor) és a 
Metaxa. A tipikus görög kávé készítési módja: a 
vízzel együtt felforralják a kávét és a cukrot.

FIGYELEM
Kérjük, vegye figyelembe, hogy 2009-ben 
Görögországban életbe lépett a dohányzás ti-
lalmáról szóló törvény, így csak az arra kijelölt 
helyen lehet dohányozni.
A nyári hónapokban a napsugárzás nagyon 
erős, ezért feltétlenül vigyen magával napszem-
üveget, naptejet és napellenzőt. Az érkezés utá-
ni első napokban különösen ügyeljen a bőrére, 
ne maradjon hosszú ideig a napon. A hőség 
miatt az is nagyon fontos, hogy folyamatosan 
megfelelő mennyiségű folyadékot vegyen ma-
gához. Ne igyon csapvizet! Csak palackozott 
vizet fogyasszon, amely minden élelmiszerüz-
letben kapható!

STRAND
A strandok csaknem mindenütt nyilvánosak, 
bár a szállodák előtti szakaszokat általában a 
szállásadók üzemeltetik (nyugágy, napernyő, 
bár, stb.). Emiatt a strand tisztán tartása a helyi 
önkormányzatok feladata és felelőssége, de 
természetesen a szálloda üzemeltetői is töre-
kednek a tisztaság fenntartására. A klímaválto-
zások, a széljárás és az erős hullámzás hatásá-
ra a strandon moszatok, algák, egyéb tengeri 
szennyeződések jelenhetnek meg, amelyek a 
strand állapotát nagymértékben befolyásolhat-
ják. Ezekre a körülményekre sem a szállásadó, 
sem az utazásszervező nincs befolyással.

BÚVÁRKODÁS
Mielőtt búvárkodni indul, kérjük, feltétlenül ér-
deklődjön az adott partszakaszra, illetve sziget-
re vonatkozó érvényes merülési szabályokról. A 
tengerben található számos antik tárgy miatt és 
mindenekelőtt az országhatár közelében szigo-
rúan tilos a búvárkodás. A tilalom megszegése 
szigorúan büntetendő.

ROVAROK
Az éghajlat következtében gyakran találkozunk 
rovarokkal, ezek a szállodákban is előfordul-
hatnak. Javasoljuk, hogy vigyen magával ro-
varirtó szert és elektromos szúnyogriasztót.

KÖZLEKEDÉS
A nagyobb települések és az üdülőhelyek kö-
zött valamint a szigeteken jól működő autóbusz 
hálózat áll az utazni vágyók rendelkezésére. 
Kisebb távolságokra a taxi is kedvelt közleke-
dési eszköz. Mindenütt lehet bérelni személy-
gépkocsit (feltétele legalább 21 vagy 23 éves 
életkor és legalább 1 éves jogosítvány), motor-
kerékpárt és robogókat. Kötelező a biztonsági 
öv és a bukósisak használata. Amennyiben 
kismotort vagy autót kíván bérelni, feltétle-
nül kössön teljes körű casco biztosítást. Több 
településen kerékpárt és mountain bike-ot is 
lehet bérelni. Egyes kisebb görög szigeteken 
nincsen repülőtér, így azok csak komp segítsé-
gével érhetőek el. A kompok menetrendjének 
kialakításában az utazásszervezőnek nincs 
befolyása, ezért előfordulhat, hogy az első, 
illetve az utolsó éjszakát azon a szigeten kell 
tölteniük, ahol a repülőtér található. Továbbá 
néhány hajózási társaság nem fogadja el az 
utazásszervező foglalását, tehát nem áll mó-
dunkban a helyeket előre lefoglalni.

INFRASTRUKTÚRA
A turisztikai régiók folyamatos bővítés, fejlesz-
tés alatt állnak, ezért a szállodák környékén 
előfordulhatnak építkezések.

FÉNYKÉPEZÉS ÉS VIDEOFELVÉTELEK
Film és fotócikk a turisztikai központokban 
csaknem mindenhol kapható, ugyanakkor lé-
nyegesen drágább, mint Magyarországon.
Az antik városromok filmezése és fényképe-
zése (vaku és állvány nélkül) általában külön 
engedélyhez kötött, amely a belépőjeggyel 
együtt vásárolható meg. Filmezni és fény-
képezni katonai létesítményeket és a határ 
területén szigorúan tilos. Kérjük, ügyeljen a 
figyelmeztető táblákra. Ha helyi lakost sze-
retne fényképezni, mindenképpen javasoljuk, 
hogy kérje az érintett személy beleegyezését. 
Ha egyértelmű elutasítást kap, fogadja azt el 
és ne fényképezzen.

ELVESZETT TÁRGYAK
Vigyázzon értékeire! Legnagyobb sajnálatunkra 
nem tudunk elveszített vagy ott felejtett tárgya-
kért, dokumentumokért felelősséget vállalni, de 
szívesen segítünk a szükséges új dokumentu-
mok beszerzésében.

SZÉF
Javasoljuk, hogy helyezze el okmányait és 
ér téktárgyait a szálloda széfjében, mert a 
szállásadók nem vállalnak felelősséget a szo-
bából eltűnt tárgyakért. A széfek szállodától 
függően a szobákban vagy a recepción talál-
hatók.

BORRAVALÓ
A borravalót mindenki szívesen fogadja. Szo-
kásos mértéke a számla végösszegének kb. 
10 %-a.

HELYI ÜGYNÖKSÉG
A foglalásokat, kirándulásokat, transzfereket 
és a repülőjegyek visszaigazolását helyi part-
nerügynökségeink ill. helyi magyarul beszélő 
képviselőink intézik. Kérjük azokat az utasain-
kat, akik csak repülőjegyet (Tramper) vásárol-
tak, hogy hazautazásuk előtt min. 2 nappal 
mindenképpen vegyék fel a kapcsolatot helyi 
képviselőnkkel repülőjegyük visszaigazolása 
érdekében.

A választott célországra vonatkozó biztonsági 
állapotról az aktuális információt a Külügymi-
nisztériumtól szerezheti be.

Felhívjuk figyelmét arra, hogy a fenti informá-
ciók pontosságáért és teljességéért, valamint 
az abból adódó károkért nem vállalunk fele-
lősséget.

2011 decemberében, a nyomtatáskor rendel-
kezésre álló adatok. A változtatás jogát fenn-
tartjuk.

TUDNIVALÓK GÖRÖGORSZÁGRÓL


